

МЕМОРАНДУМ ПРО СПІВПРАЦЮ № 3

між Міжнародним гуманітарним університетом і

Сімейною стоматологією «Ваш Зубний»

м. Одеса

«10» 02 2023 року

Даний Меморандум про співпрацю (в подальшому – Меморандум) визначає відносини та напрями співробітництва між **Міжнародним гуманітарним університетом**, в особі ректора Заслуженого юриста України, д.ю.н., проф. Громовенка Костянтина Вікторовича, що діє на підставі Статуту, і **Фізичною особою-підприємцем Бідою Андрієм Валерійовичем**, що діє на підставі Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань які далі називаються «Сторони».

Сторони заключають даний Меморандум в інтересах взаємовигідного співробітництва в галузі науки і освіти, прагнучі виконання державних пріоритетів щодо формування інтелектуальної еліти, підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фармацевтичних фахівців, затребуваних на ринку праці, активної молоді та громадськості, реалізації спільних програм та науково-дослідних проєктів, використання результатів співпраці для задоволення потреб суспільства.

Сторони домовились про наступне:

I. Загальні положення

У процесі співробітництва Сторони зобов'язуються будувати свої взаємовідносини на принципах законності, добровільності, рівноправності, прозорості та відкритості, взаємної відповідальності за результати співпраці.

II. Предмет Меморандуму

Предметом Меморандуму є наукове та освітнє співробітництво між Сторонами на паритетній та взаємовигідній основі.

Співробітництво спрямоване на розвиток науково-дослідної, освітньої, інформаційно-комунікативної, аналітичної, консультативної та міжнародної діяльності.

III. Сфери співпраці

З метою виконання даного Меморандуму Сторони визначають наступні сфери співпраці:

- співпраця на основі спільних програм та проєктів з державними організаціями, науковими установами та закладами освіти;
- розробка і проведення спільних освітньо-наукових проєктів, які становлять взаємний інтерес, у тому числі в галузях природничих і

- гуманітарних наук; забезпечення ефективності їх розвитку і впровадження;
- обмін досвідом, знаннями та інформацією, накопиченими Сторонами у відповідних сферах діяльності, шляхом проведення спільних конференцій, семінарів, симпозіумів, «круглих столів» та інших комунікативних заходів, виставок, а також сприяння запрошенню до участі учених з інших зацікавлених сторін, наукових установ, закладів вищої освіти, громадських організацій тощо;
 - сприяння розвитку наукових шкіл; формування тимчасових творчих колективів для проведення наукових досліджень, підготовки за результатами наукових монографій, навчальних посібників тощо, публічне представлення результатів наукових досліджень;
 - підготовка, публікація та розповсюдження освітньо-наукової літератури, у тому числі, довідкової; обмін науковими публікаціями;
 - організація навчання, стажування та підвищення кваліфікації студентської молоді, у тому числі, представників студентського самоврядування та науково-педагогічних працівників; сприяння навчанню зарубіжних студентів в Україні;
 - організація наукового консультування студентів та викладачів; організація та проведення тренінгів;
 - обмін спеціалістами у відповідних сферах діяльності, які становлять взаємний інтерес;
 - активізація співпраці з міжнародними організаціями з метою залучення грантової допомоги;
 - будь-які інші види співпраці, узгоджені Сторонами.

IV. Заключні положення

Сторони розглядають даний Меморандум як декларацію про наміри, що не призводять до юридичних та фінансових зобов'язань у спільній діяльності.

Сторони також виходять з того, що ніякі дії в рамках даного Меморандуму не повинні обмежувати будь-які повноваження і права жодного із Сторін.

Суперечки та розбіжності між Сторонами з питань, що належать до сфери дії цього Меморандуму, будуть вирішуватися шляхом переговорів або консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум може бути доповнений і частково змінений на підставі письмової згоди обох сторін. Цей Меморандум набирає чинності з моменту його підписання повноважними представниками обох сторін. Термін дії Меморандуму – п'ять років, і він автоматично вважається продовженим на кожний наступний п'ятирічний термін, якщо жодна зі

сторін не заявить у письмовій формі про своє небажання продовжити цей Меморандум не пізніше ніж за шість місяців до закінчення терміну його дії.

Меморандум може бути розірвано достроково за згодою обох сторін, якщо одна зі сторін заявить про це у письмовій формі не пізніше ніж за шість місяців до зазначеної дати припинення строку дії цього Меморандуму. При цьому сторони беруть на себе виконання всіх існуючих зобов'язань по раніше розпочатих видах співробітництва, визначених умовами цього Меморандуму.

Меморандум складено у двох примірниках українською мовою.
Кожна зі сторін одержує по одному примірнику Меморандуму.

V. Юридичні адреси сторін

Сімейна Стоматологія

«ВАШ ЗУБНИЙ»

(ФОП Біда А.В.)

ІПН 3140815611

Адреса: 65088, Україна, Одеса,

Люстдорфська дорога, буд. 55/2, корп. 7

тел.: (048)7002552

E-mail: vashzubnoy@gmail.com

ФОП

Андрій БІДА

(підпис)

«__» _____ 2023 р.

Міжнародний

гуманітарний університет

ЄДРПОУ 26249278

Адреса: 65009, Україна, Одеса

вул. Фонтанська дорога, 33

тел.: +38 (048) 719-88-38

E-mail: mgu_rektorat@ukr.net

Ректор

Костянтин ГРІГОР'ЄВЕНКО

(підпис)

«__» _____ 2023 р.

